



全光WiFi

极速体验

中国移动 千兆宽带 数智家庭 引领者

相信群众 我选移动

六项服务承诺

- 24小时上门服务
- 免费上门测速
- WiFi速率承诺
- WiFi速率不达必赔
- 装机慢必赔
- 维修慢必赔



扫码立即办理

*本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

从落地开花到触手可及 人工智能正迎来绽放时刻

在第24届冬奥会开幕式的主题曲演唱环节,几百个孩子手举发光的和平鸽在“鸟巢”中央奔跑,孩子们脚下的屏幕随即亮起雪花——这其实是人工智能的“0延时”捕捉和平鸽技术在大放异彩,是在大型演出中基于人工智能的实时交互渲染特效技术的首次使用,既显示了如今人工智能技术的成熟与神奇,也预示着人工智能将在2022年全面绽放。

国家“十四五”规划中,“智能”“智慧”相关表述达到57处,这表明在当前我国经济从高速增长向高质量发展的重要阶段,以人工智能为代表的新一代信息技术,将成为我国“十四五”期间推动经济高质量发展、建设创新型国家的重要技术保障和核心驱动力之一。2022年的精彩开头,为我们揭开了人工智能的一场精彩大戏。

人工智能已落地开花

如果说几年前的人工智能带来的是“令人惊诧的变革和冲击”,现在无论是在国外还是在国内,就像冬奥会开幕式上伴随着孩子们的脚步而实时绽放

的雪花一样,人工智能正在处处落地开花。人脸识别、刷脸支付,新冠肺炎疫情期间的人群红外测温、机器辅助诊疗,无人驾驶车辆……如今,人工智能(AI)技术正润物细无声地改变着人类生活。

在阿联酋,从迪拜国际机场出发或转机,乘客只需在机场指定通道走过,即可完成航班值机、出境通关、登机流程。每个环节耗时仅5秒至10秒,全程不需要接触机场工作人员,这是迪拜国际机场推出的“智能通道”。在新加坡,一台四轮机器人在熙熙攘攘的大街上巡逻,车身显示屏上闪烁着“保持安全距离”等防疫提示信息……这项机器人巡逻计划由新加坡内政科技局等5个机构共同实施。

我国在人工智能开发和应用方面更是取得显著进展,部分领域技术创新应用能力进入国际先进行列,人工智能发明专利授权总量在全球排名第一,核心产业规模持续增长,智能技术与实体经济融合进一步深入,已经形成覆盖基础层、技术层和应用层的完整产业链和应用生态。

数据显示,目前在126个国家或地

区中,全球范围内人工智能相关的专利申请量已超224万件,有效专利近68.7万件,占比为30.64%。截至2021年7月,在224万件人工智能的相关专利申请中,排名前三的国家分别为中国、美国、日本。

“一城一智”让算力更加触手可及

仅仅是落地开花,还远远不够。当前,人工智能产业发展有三大难关亟待攻克。一是算力很昂贵,算法门槛高;二是数据掌握在大公司手里,容易形成“数据孤岛”;三是产业没有形成增量效应。而此时,一个普惠、集约、开放、融合全栈技术的产业平台就至关重要。

算力、算法、数据是人工智能的三驾马车,其中算力是基础,也是核心。随着数字经济进入新发展阶段,算力已成为核心资源之一。尤其当前大模型、多模态等人工智能技术的发展,需要强大算力集群才能满足。因此,突破人工智能发展瓶颈,发展集约、绿色、可持续、高适配、强算力的人工智能计算中心已成为关键所在。

国家“十四五”规划明确提出“加快

建设数字经济、数字社会、数字政府,以数字化转型整体驱动生产方式、生活方式和治理方式变革”。作为新型基础设施的重要组成部分,以人工智能新型计算能力为代表的人工智能计算中心已成为数字经济发展的智能基座,将加速推动智能技术与传统产业深度融合,打造具有竞争力的数字产业集群,对产业数字化、智能化转型意义重大。因此,在适合条件的城市建设人工智能计算中心,打造“一城一智”,已经成为提升城市能力的关键。

人工智能计算中心是建设国家新一代人工智能创新发展试验区的重要基础设施。政府牵头建设人工智能计算中心,能够实现集约化一体式建设,快速交付、快速上线,算力强劲、绿色节能。当前,采用集约化方式建设公共算力已形成广泛共识,全国有20多个城市正在建设或准备建设人工智能计算中心。

2022年,这种“一城一智”模式会在更多城市落地,让算力更加触手可及,让城市各个需要的角落都更多地得到算力的照亮,让城市更聪明、更智慧。(徐勇)

平顶山移动公司举办元宵节“游园会”活动

本报讯 金虎纳福开胜景,欢天喜地闹元宵。2月15日下午,为丰富职工业余文化生活,营造喜庆的节日气氛,平顶山移动公司举办了元宵节“游园会”活动,公司机关各部门300余人参加了此次活动。

为做好疫情防控工作,员工们分批次入场。该活动共设置了猜灯谜、幸运套圈、欢乐保龄球、一

杆进洞、迷你高尔夫、筷运乒乓、健身达人秀和集五福抽大奖等8个项目,趣味十足,活动中精彩不断,欢笑喝彩声不绝于耳。

活动结束后,大家纷纷表示,参加活动不仅获得了心仪的小奖品,还收获了知识和快乐,放松了心情。今后,他们将以更加饱满的热情投入到工作中,为通信事业贡献力量。

(李向武 文/图)



员工们参加幸运套圈游戏

分类广告

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相报热线: 4940520

助听器
●耳聋请配助听器 13087062226

本地老酒回收
●回收名酒老酒 13137762626

搬家服务
●喜庆搬家公司 13803750375

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

出售楼

出售 或出租西体育场体育局高层住宅楼门面房上下二层 305m²。电话: 13903759918

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881

殡葬服务

龙山公墓
龙门大道 电话: 2078631